

2010年3月17日 星期三 农历庚寅年二月初二

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11417号 今日12版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高16℃ 最低3℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

高新技术产业产值今年力超两千亿

年底建3座电动汽车充电站

本报讯(记者武建玲见习记者薛 璐)记者从昨日召开的全市科技工作暨 科技自主创新工程动员会上获悉,今年 我市高新技术产业总产值力争突破 2000亿元,专利申请量突破7000件。

据悉,今年我市科技工作和科技自 主创新工程的主要目标是: 高新技术 产业总产值突破2000亿元,增长20% 以上;工业增加值突破700亿元,增长 25%以上; 专利申请量突破7000件, 科技进步对国民经济增长的贡献率突 破55%。

为确保这些目标的实现, 我市将

着力实施现代装备与制造关键技术及 产业化等七个重大科技专项,科技自 主创新工程、"十城千辆"创新示范 工程等六个重大科技工程,科技攻关 计划、创新主体培育计划、创新人才 培育计划等六项重点科技计划。其 中,在"十城千辆"新能源汽车示范 工程中,我市年底将在全市建成3座 大型社会公共充电站,形成高新区、 经开区、郑东新区、少林寺景区等4 个纯电动汽车运营示范区,29路、85 路、郑汴城际公交、郑东新区观光旅 游等4条示范公交线路,全市投运电

动汽车数量达100台。

我市还将重点支持200家创新型 主体培育企业项目,认定100家创新 型试点企业;力争全年新增30个创新 团队和30名科技领军人才,在全市选 拔3000名科技骨干进行重点培养;每 年设立"郑州市科技成果转化专项资 金"1000万元,大力扶持和促进科技成 果转化;重点支持150项科技型中小企 业创新基金项目,确保全年争取国家 和省级创新基金项目50项以上。

市领导李秀奇、贾记鑫、朱专兴出 席会议。

胡锦涛指示大力弘扬沈战东先进事迹

周永康会见沈战东亲属和先进事迹报告团成员

新华社北京3月16日电郑州特警沈战东因 连续工作、劳累过度牺牲在新疆维稳一线后,中 共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛 作出重要指示,要求认真总结、大力弘扬沈战东 同志先进事迹和崇高精神,建设一支特别能战斗 的特警队伍。

3月16日上午,沈战东先进事迹报告会在北 京人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局 常委、中央政法委书记周永康亲切会见沈战东亲 属和报告团成员。在认真听取沈战东生前所在警 队战友的介绍后,周永康首先代表党中央、国务院 向沈战东表示深切的怀念,向沈战东亲属表示崇 高的敬意,向全国公安特警致以诚挚的问候。

周永康说,沈战东同志2005年加入公安特 警以来,爱岗敬业、勤学苦练,练就了过硬的 警务素质,成为郑州市特警队的5名全能队员 之一,而且先后赶赴一线参加了汶川地震抢险 救灾、北京奥运安保、维护新疆稳定等一系列 急难险重任务,在4年多从警生涯中留下了不 平凡的英雄足迹。无论什么时候, 他总是以国 家利益为重,舍小家顾大家,多次推迟婚期, 把全部精力投入到公安事业中; 无论在哪里, 他总是不畏艰险,冲锋在前,而且总是做得最 好。沈战东同志短暂而光辉的一生,集中体现 了人民警察忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠 于法律的政治本色, 充分展示了公安特警队伍 特别能吃苦、特别能战斗、特别守纪律、特别 讲奉献的优良作风。全国政法公安干警都要以 胡锦涛总书记的重要指示精神为动力,深入开 展向沈战东同志学习的活动,大力弘扬英雄精 神,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、 公正廉洁执法三项重点工作,为加快经济发展方

式转变、保持经济平稳较快发展,创造和谐稳定 的社会环境。

周永康指出,公安特警是一支年轻的纪律 部队,组建5年来经受了许多重大考验。哪里 最困难、哪里最需要,他们就出现在哪里、奋 战在哪里, 充分发挥了维稳突击队、法制宣传 队、群众工作队的作用,为打击违法犯罪、维 护社会稳定、服务人民群众作出了突出贡献。 实践证明,这是一支关键时刻拉得出、冲得 上、打得赢的英雄警队。各级党委、政府和公 安机关要高度重视、关心爱护这支队伍,大力 加强思想政治建设、执法能力建设、纪律作风 建设,不断提高他们的战斗力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、 中宣部部长刘云山, 国务委员、公安部部长孟 建柱参加会见。

孟建柱出席报告会并讲话, 他要求各级公 安机关迅速掀起向沈战东同志学习的热潮,以 沈战东为榜样,为公安事业贡献全部智慧和力 量,创造一流业绩,为党和人民再立新功。

报告会由中宣部、公安部、河南省委共同 主办,中央国家机关干部代表、首都公安民警 和群众代表近1000人参加报告会。报告会上, 报告团成员从不同侧面生动介绍了沈战东的先 进事迹和崇高精神, 在场的听众用阵阵掌声表 达对英雄的深深敬意。

沈战东是河南郑州援疆特警。今年1月30 日凌晨,他结束一天的巡逻执勤任务返回驻地 继续备勤,因劳累过度,在28岁生日当天牺牲 在乌鲁木齐维稳工作一线。目前, 沈战东被追 授"全国公安机关一级英雄模范"荣誉称号和 "中国青年五四奖章"。

第二批实物 配租户入住

本报讯(记者 马晓鹏 安群 英通讯员 赵亮)昨日,我市第 二批新建廉租住房入住仪式在 二七区宏鑫花园举行,20个困 难家庭领到了新房钥匙。市人 大常委会主任白红战、市政协 副主席党普选等出席入住仪式。

此次实物配租的原则是依 《郑州市实物配租轮候评分 标准》,以低保户、无自有住 房、家庭成员中有残疾等具体 情况作为加分条件,通过评 分,然后经过轮候、公示,在 公平、公正、公开的基础上挑 选出来的"双困家庭"。全市第 二批共有415户困难家庭住上了 廉租房。二七区入住房屋包括 宏鑫花园小区20套、珠江荣域 小区12套和二七区住房保障中 心购买的9套。

记者在租户高玉宾家中看 到,入住房屋经过简单装修, 不但安装好了推拉门还有整体 橱柜。房子面积为71平方米, 按照每平方米每月0.33元的价 格收费,相比以前几百元的市 场租房价格,他感觉"没有什 么压力了"。

594件提案

昨移交办理

8月底前全部完成

者 薛璐)昨日,市政协召开提案

本报讯(记者武建玲见习记

新密一煤矿电缆 起火25人遇难

我市紧急部署安全生产工作

本报讯(记者张立赵文 静 卢文军)昨日上午,我市召 开安全生产紧急电视电话会 议,通报新密市东兴煤业有限 公司"3·15"重大火灾事故,动员 全市上下紧急行动起来,坚决遏 制恶性事故再次发生。市长赵 建才出席会议并作重要讲话。

3月15日20时30分,新 密市东兴煤业有限公司主井 西大巷第一绕巷发生电缆着 火事故,当班入井31人,截至 昨日凌晨2时,抢救工作已经 结束,6人安全升井,25人遇 难。经初步调查,该矿"六证" 不全,属违法生产。目前,事 故善后工作正在有序进行。

事故发生后,省长郭庚茂 作出重要批示,省市领导王文 超、史济春、赵建才及省煤监 局、省安监局等相关负责人相 继赶赴现场,指挥抢救工作。 国家煤监总局副局长王书鹤 等也于昨日早上9时赶赴事故 现场核查相关情况。

赵建才在全市安全生产紧 急电视电话会议上强调,煤矿 安全生产关系人民群众的生命 安全与健康,事关我市社会稳 定的大局以及构建和谐社会的 要求,来不得半点麻痹松懈、疏 忽大意,我们一定要吸取此次事 故的深刻教训,认清危急态势, 立即行动,采取得力措施,硬起 手腕,痛下决心,坚决遏制煤矿 安全生产事故的再次发生。

市领导胡荃、孙金献等出



沈战东先进事迹报告会在京举行

将赴5省市巡讲

3月16日,沈战东同志先进事迹报告会在北京人民大会堂举行。 新华社发

本报讯(记者赵文静辉、主管安全生产工作的副科 本报北京电(记者陈思)昨日,中宣 级干部朱新宪予以免职,对新 部、公安部、河南省委在北京人民大会堂隆 密市煤炭局副局长裴国旗予 重举行郑州援疆特警沈战东先进事迹首场 以免职,对牛店镇驻矿人员王 报告会。来自中央国家机关、公安部直属 红涛、朱东辉和新密市煤炭局 机关及首都公安、消防部门代表和社会各

界群众共1000人聆听了报告。 省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,

副市长、市公安局局长黄保卫出席报告会。 报告团成员由四人组成,他们是:郑 州市公安局特巡警支队政委李连生、郑州 市公安局特巡警支队民警冯鹏飞、沈战东 的妻子王晖、郑州电视台记者王卓。他们 用一系列真实、丰富的事例,从不同侧

面、不同角度,生动介绍了沈战东的先进

事迹和崇高精神,事迹感人肺腑、催人泪 下。短短两个小时的报告会,多次被掌声 打断, 在场的听众用阵阵掌声表达对英雄 的深深敬意。

据介绍,随后,报告团还将在天津 等5省市巡回演讲。月底,到达最后一站 郑州。

交办会,594件提案被移交相关 承办单位办理。市领导李秀奇、 胡荃、岳喜忠出席会议。 市政协十二届二次会议期 间共收到提案665件,经审查立 案594件。立案的提案中,委员

提案570件,各民主党派、工商联 和政协专门委员会提案23件,界 别小组提案1件。提案内容涉及 经济、城建、"三农"等热点问题。 市委常委、常务副市长胡荃 指出,提案是人民政协参政议政 最直接、最有效的方式,是党和

政府联系群众、了解各界人士意 见和要求的重要渠道。各承办单 位要切实提高对提案工作的认 识;转变工作作风,真正在解决 问题、提高办理质量上下工夫; 完善办理机制,确保提案办理工 作在8月底前保质保量完成。

市政协秘书长张桂兰出席

煤矿事故有关

张立)新密市当即作出处理决 定,对新密市东兴煤业有限公 司出资人付满仓、法人代表付 晓、矿长白小博、安全矿长李 丙灿予以刑事拘留,对牛店镇 党委书记崔皓哲予以党内严 重警告,对牛店镇镇长樊瑞

驻矿人员岳轩锋予以开除,对 新密市主管安全生产的副市 长苏莹玺予以免职。

國 鸡 新旗 网站505强 **聚一类新闻网站 医最失的新闻门户**网站 南省重点新闻网站

第一时速滚动资讯发布 及时极威的新闻报道



郑州市政府2010年1号文化工程 倾力打造 彰显大网风范

%分互动的网络神台

辐射中原 面向世界

-时尚潮流搜索 魅力达人秀场,折扣信息查询,感受中原魅力;

-文化名家访谈 河南民风民俗,名品收藏鉴宝,品味中原文化;

畅谈校园生活,活力缤纷互动,舞动青青校园;

权威机构报告 专家理财方案,股市风云动向,聚焦证券理财;

关注衣食住行, 开启数字生活, 尽收生活百事通。

旅游、3G现有频道将同步升级,全新体验

■总值班 张利民

■本版责编 谭文国

编辑 王金霞

■美编 毛 洁 柴莹莹

■校对 刘桂珍

■热线值班:67655555

http://www.zynews.com